A ONpefeNnuTb HeKOTOpble HepewérHbIe Npobaembi. P
KOHTPO/IbHbIX paboT. B knacce 15 y4eHUKOB.

MaTtemaTuka
KoHTponbHas pabora:
«5» -8
«4»-5
«3»-2
«2»-0
O6y4eHHOCTb — 79.42%
KauecTso 3HaHUW- 86.67%

AHann3 KOHTPObHOI paboTbl BbiABUA CNeAYOME TUNUYHbIE OLWNOKK:

1.[leneHne c OCTaTKOM.

2. PeLleHne CIOXHbIX ypaBHEHW.

HUKOB M3 Ha4a/IbHOrO 3BeHa B CpeAHIoo, y4nTenam

Mocne nepexoaa y4e
UKM NOBTOPATb «YMHOXeHMNe 1 Ae/IEHNE

06XOAMMO Ha ypOKax maTemat
3JIbHbIX YUCES.

(BbINYCKHOTO) KN1acca ycBon/m 06s3aTeNbHbIi MUHUMYM
aTeMaTuKe W roToBbI NPOAO/IKNTL OBYHeHue ¢

jawmecs 4
06pa3oBaHusA N0 M




